
 

ROJAPLAST BIOKLIMATIKUS PERGOLÁHOZ VÍZSZINTES 
ÁRNYÉKPANEL (KIEGÉSZÍTŐ) - 1 méter 

 

Bioklimatikus pergolák vízszintes fix lamellákkal - A teljes kihasználás és 
kényelem megtestesítése 

Az innovatív bioklimatikus pergolák új dimenziót nyitnak meg a kültéri 
élettérben. Ezek a pergolák a maximális komfort és élvezet érdekében 
lettek tervezve, és számos kiegészítő funkciót nyújtanak, amelyek 
megfelelnek az Ön igényeinek. 

Az alumínium szerkezet ugyanolyan színben kapható, mint a pergola 
szerkezet RAL 7016 

- rögzített vízszintes zsaluk, 
- több panel egymáshoz való csatlakoztatásának lehetősége, az elülső és 
oldalsó felszerelés lehetősége, még falra szerelhető pergolák esetén is. 

 

Stabilitás és elegancia egyszerre 

A bioklimatikus pergolák szürke RAL 7016 színben pompáznak, matt 
felülettel, amely elegáns megjelenést kölcsönöznek bármilyen kültéri 
térnek. A panel és a vízszintes lécek minőségi alumíniumból készülnek, 
amelyek porfestékkel vannak kezelve, így garantált a tartósság és az 
időjárási viszontagságokkal szembeni ellenállás. 

 

A magánélet és a megfelelő árnyékolás megteremtése 

A vízszintes fix lamellákkal ellátott panel megteremti a tökéletes 
magánszférát és az árnyékolást is. A panelek egymáshoz 
csatlakoztathatók, így például az egyik oldalt rögzített vízszintes lécek 
teljesen árnyékolhatják a teret, miközben a másik oldalon élvezheti a 
napsütést. 

 
 

A bioklimatikus pergolák kiváló tulajdonságainak, részletgazdag 
megmunkálásának és modern kialakításának köszönhetően sokkal 
gyakrabban fogja használni a kültéri ülőhelyét. Legyen az egy családi 
összejövetel, egy romantikus vacsora, vagy csak egy pihentető időtöltés a 
szabadban, ezek a pergolák biztosítják, hogy minden alkalom különlegessé 
váljon. 
 



A bioklimatikus pergolák vízszintes fix lamellákkal ideális választások 
azoknak, akik maximális komfortot és eleganciát keresnek kültéri 
területeiken. Stabil és időjárásálló szerkezetük, valamint a magas minőségű 
anyagokból való gyártásuk garantálják, hogy hosszú éveken keresztül 
élvezhessék ezeknek a pergoláknak az előnyeit. Hozza létre álmai kültéri 
terét ezekkel az innovatív és sokoldalú pergolákkal, és élvezze a kényelmet 
és az intimitást, amelyet kínálnak. 

 

FIGYELEM - csak 3m és 6m oldalak árnyékolhatók teljesen. A többi 
méretnél (3,6m, 4m, 5,3m) a panelek mérete nem pontosan egyezik a teljes 
oldal méretével, ezért mindig van kitöltetlen rés. Ennek ellenére 
természetesen lehetőség van panel/panelek használatára ezen méretek 
részleges árnyékolására vagy design elemként. 

 

 
 

TECHNIKAI PARAMÉTEREK 
 

termék szélessége 93 cm 

termék magassága 235 cm 

teljes súly 17 kg 

anyag (gerendák, oszlopok, lécek) alumínium 

anyag színe szürke RAL 7016 

a lécek színe szürke RAL 7016 

csomag mérete 242x25x13 cm 

csomagolóanyag karton 

keret mérete és vastagsága 60x30x1,3 mm 

a lécek mérete 75x15x1,0 mm 

 


